

葛家中心卫生院“抓基础，提服务”

本报文登8月8日讯(通讯员 牛英华) 今年以来,葛家中心卫生院不断深挖服务能力提升空间,强化基础设施建设、做好基本公卫工作、弘扬中医药文化,全面提升服务能力。

医院先后与威海中医院、文登整骨医院、文登区人民医院等多家上级医院成立医联

体,对诊疗项目、特色专业开展等方面进行技术指导,每周六均派驻专家在葛家中心卫生院对多发病及疑难病进行巡察,提升了基层医疗机构的诊疗实效,织就了一张便民就医网。基层医护人员定期到三级医院进修学习,学到了新技术,也积累了丰富的临床经验。葛家中心

卫生院也相继开设了腔镜、胃肠镜、疼痛、肛肠等特色专科。医联体建设,多角度全方位地培育了一批基层医疗人才,为病人提供优质的医疗服务,进一步增强了基层医疗服务能力,辖区群众也获得满足感,看病不用再往城里跑了。

同时,医院还按照国医堂

建设标准,重新装修规划,增加了中医业务用房面积,使中医科有了更好的用武之地。购进煎药机、熏蒸床、中频脉冲治疗仪等设备,也让中医药适宜技术的推广有了硬件支持,并积极开展三伏贴、针灸、推拿等中医康复业务,加强科室会诊,让老百姓在家门口享受到更加优

质、高效、价廉、便捷的中医药服务。

此外,医院还成立了21个公共卫生服务团队,定期下村入户为居民提供服务。扎实做好健康档案管理、健康教育工作,为辖区65岁以上老年人免费健康体检,并将查体结果进行反馈,指导群众健康生活方式,扎实推进家庭医生签约服务工作。

心肺复苏培训,为挽救生命争分夺秒

本报文登8月8日讯(通讯员 刘建军)

为提高全院职工对突发疾病的应急抢救能力和抢救成功率,近日,侯家镇卫生院组织全院职工开展了心肺复苏应急培训。

心肺复苏是针对呼吸心跳停止的急症危重病人所采取的抢救关键措施,所以在某些意外事故中,如触电、溺水、脑血管和心血管意外,一旦发现心跳呼吸停止,首要的抢救措施就是迅速进行人工呼吸和胸外心脏按压,以保持有效通气和血液循环,保证重要脏器的氧气供应。在常温下,人缺氧4—6分钟就会引起死亡。必须争分夺秒地进行有效呼吸,以挽救其生命。抢救的成功与否还与急救员的抢救技术有很大的关系,通过培训每个人都能熟练掌握心肺复苏的技



巧,在最短的时间内将病人抢救归来,保证人员的人身财产安全。

通过此次培训,全院职工都更加深入掌握心肺复苏的抢救技术,

临床实际操作要领,以及在临床实际工作当中如何判断心脏骤停,如何正确的使用心肺复苏技术,可以为挽救生命争分夺秒。

“儿童矮身材”科普讲座及义诊活动举办

本报文登8月8日讯(通讯员 田莹莹)

近日,文登区妇幼保健院举办“儿童矮身材”科普讲座及义诊活动,免费为3岁以上儿童专业测身高,绘制生长曲线图,预测成年终身高,并制定科学成长方案。

据了解,身材矮小、青春期发育异常、肥胖等是影响孩子体格发育的常见问题,科学地评估体格发育情况,及时发现给予治疗,可以避免错过孩子生长发育的最佳时期。许多家长不知道矮小是一种病,更不知道这种病可以治疗,对于孩子身高存在认知误区。这次讲座旨在向广大家长树立规范的矮小身材防治理念,做到早预防,早发现,早诊断,并及时给儿童接受规范治疗。

现场一位家长说道,“以前总是觉得孩子不长个子,不知道是什么原因,不知道怎么去补救,通过今天活动的参与,解决了自己在孩子生长发育过程中的盲点。希望以后医院能够多开展此类讲座和活动。”

督导免疫接种 促进儿童健康



省市卫生计生委的专家到界石镇卫生院督导免疫接种工作

本报文登8月8日讯(通讯员 潘刚)

8月4日上午,省市卫生计生委的专家来到界石镇卫生院督导免疫接种工作。

在医院预防接种门诊现场,专家们从查阅原始资料,从单位和人员资质、疫苗储存/使用、疫苗报废管理、接种服务管理、二类疫苗收费/公示、接种记录管理、安全注射等方面进行督导。

督导组对医院预防接种工作给予了高度认可。界石镇卫生院的单位及人员资质齐全,各类制度健全,上框上墙,并在醒目位置张贴公示材料和预防接种工作流程。疫苗出入库登记齐全,项目完整,苗帐相符。疫苗按品种、按批号分类码放,接种日实行早领晚归制度,接种人员持证上岗,规范接种。

接种疫苗仍是预防传染病最有效的手段,为了孩子的身体健康,仍然应该坚持疫苗接种。家长要能够正确认识疫苗接种的重要性,全面了解疫苗接种的相关知识。

区妇幼保健院开展新进职工岗前培训

本报文登8月8日讯(通讯员 田莹莹)

近日,区妇幼保健院对新进职工进行了系统、全面、严格的岗前培训,让新进职工了解医院概况,熟悉医院管理制度及工作环境,增强工作的责任心和凝聚力,尽快树立主人翁意识,

岗前培训见面会上,医院副院长解英臻介绍了医院的发展历史、当前现状与未来规划,指出新职工的加入为医院发展增加了新鲜血液,是医院可持续发展的新动力。最后,他要求新职工爱院如家,干一行爱一行,加强学习,自强自立,以仁爱之心对待每一位病患,努力为患者提供优质服务,努力为医院发展做出自己应有的贡献。此次岗前培训的主要内容有:医院规章制度、爱婴医院相关知识、预防和控制医院感染的知识、医疗制度及医德医风等。

通过此次培训,新员工初步了解了医院的现状,理解了相关法规、政策,不仅提高了业务素质,为迅速适应工作岗位打下了良好基础。新进职工们纷纷表示,他们将以积极乐观的心态,快速适应,积极融入到医院这个大家庭当中,争做一名优秀的医务工作者。

消防安全演练促防范

本报文登8月8日讯(通讯员 董华卫)

7月25日,葛家中心卫生院举行了一场带实战背景的消防应急演练。进一步增强了医院临床医护人员消防安全防范意识,掌握消防安全基础知识和基本技能,在遇到突发火灾情况时,能及时、迅速的控制火情并有效进行初期扑救,保障患者及医护人员的生命安全。

演练开始前,医院相关负责人用通俗易懂的语言,向全院职工讲解了火灾的危害、火灾的预防、日常防火的基本方法以及一旦发生火灾后如何正确报警、如何扑救初起火灾、如何组织人员疏散、如何逃生、自救等消防常识,并对灭火器材的使用进行讲解。

当日下午4时,随着总指挥一声令下演习开始,先进行起火后紧



急疏散逃生演练、再进行模拟电动车起火后医务人员用灭火器进行扑救,半小时后,消防演练圆满结束。

通过此次消防安全培训,大家

都能熟练的使用干粉灭火器,掌握起火后逃生的注意事项,提高了全体人员的消防安全意识和自防自救能力,为医院的日常消防管理打下良好基础。

公告声明

地址:文登昆嵛酒店贵宾楼4楼

联系电话:8189567

关于对威海市文登区高村镇镇村建设服务中心单位进行法人注销登记的公告

根据《关于调整镇(街道)机构设置、职责和人员配置的通知》(威文编〔2016〕5号)文件中“撤销镇(街道)镇村建设服务中心(建设服务中心)”的精神要求,拟申请对威海市文登区高村镇镇村建设服务中心单位法人(统一社会信用代码:12371003MB2776814H)进行注销登记。

特此公告。

威海市文登区高村镇人民政府
威海市文登区高村镇镇村建设服务中心

2018年7月17日